

最近,一种“吃菌补酶”的胃肠保健方法非常盛行,很多患有慢性胃炎、结肠炎、胃炎、十二指肠溃疡的朋友,因为使用了黄金菌美,缠绵难愈的疾病竟然奇迹般地痊愈了。

# 八种胃肠病 “吃菌补酶”好得快

## 黄金菌美,提高免疫力

“胃酸、烧心、打嗝、恶心、胃气重,再不用大把吃西药了,吃黄金菌美肚子里补充大量的好菌,症状不知不觉消失。冷热酸甜都不惧。”近日,在郑州黄河路万隆大药房购买并服用一个疗程黄金菌美后的李女士欣喜地说道。

同样,被肠胃疾病折磨多年的周先生也说,他患有多年的胃痛、腹痛,吃东西后

火烧火燎,或隐隐作痛,现在吃点黄金菌美,瞬间缓解疼痛,如释重负,马上感觉很舒服。

据专家介绍,黄金菌美“吃菌补酶”,它是一种肠胃微生态免疫剂,可以补充我们身体所需的酶,可以让胃肠疾病发生率大幅度降低。脾胃虚弱胃肠不好的人、免疫力低下的老人孩子可多多补充点黄金菌美。

## 黄金菌美,轻松治肠胃

专家介绍,无论是食物中毒、细菌感染,还是因水土不服引起的腹泻,马上补充黄金菌美来救急,只需4粒就可止泻,不需一天缓解病情。一周后便秘次数恢复正常,大便成形,腿脚不再发软,身体恢复元气。每天补充几粒黄金菌美,30天即可改善胃肠功能,恢复肠道的微生态平衡,100天后胃肠免疫屏障重建,免疫力成倍

提升,少生病。而这也是菌酶养生法被追捧的原因。

一些“三高”人群服用后发现,不仅症状明显减轻,对药物的摄入和依赖大大降低,各种好转反应接踵而来;一些女性也反映,服用黄金菌美后大便顺畅,排出毒素增多,脸上色斑变浅,变得滋润水滑。

记者 董丽敏 蒋晓蕾



## 肠胃免疫全民健康计划 正式启动

推广期间:

- 一、特对8类肠胃病患者以及免疫力低下的老人和儿童,实施特别补贴减免政策。
- 二、凡每日前30名打进电话订购者,均有机会获赠黄金菌美体验装一盒。
- 三、凡打进电话订购者均可免费获赠科普读物《胃肠不生病》。

## 健康快讯

### 脐静脉插管技术成功治疗低体重早产儿

近日,郑州市妇幼保健院新生儿科采用脐静脉插管留置术,成功治疗了一名出生时体重仅有1.4kg的早产儿。

据了解,刚出生的龙宝宝是一个体重仅1.4kg的早产儿,由于是超低体重儿,宝宝无法从胃肠途径获得足够的营养,只能通过静脉输送营养药物。医护人员决定采用脐静脉插管留置技术,将专用的静脉导管通过初生新生儿尚未闭塞的脐带插入到下腔静脉,建立快速静脉通道,给予高渗营养液及抗感染药物等治疗。

目前经过9天的治疗,龙宝宝体重正在逐渐增加,呼吸稳定、吃奶好、各项体征平稳,效果非常显著。

记者 董丽敏 通讯员 卜春梅

### 南阳路办事处组织辖区妇女体检

近日,南阳路街道办事处特组织辖区育龄女性在郑州新世纪女子医院进行妇科健康体检,体检包括妇科B超、阴道镜、宫颈刮片等检查项目。

此次活动办事处联合新世纪女子医院,为有需要的辖区女性免费办理了《妇女医疗保障手册》,辖区妇女每年可到新世纪女子医院进行免费妇科检查一次;每人还可获得300元专项医疗援助基金;诊疗费减免15%;妇科肿瘤、不孕不育、妇科整形、宫颈疾病等妇科微创手术援助200-2000元。

记者 董丽敏

### 北京扶轮社友人看望先心病患儿

在郑州市第七人民医院心外科二病区,12名国外友人围在两岁的先心病患儿小艺青的病床前和他一起玩耍。这是3月10日北京扶轮社友人到郑州市第七人民医院看望受其救助的患儿一幕。

北京扶轮社是一家提供慈善服务,鼓励崇高的职业道德,并以促进国际了解、亲善、和平为宗旨的国际公益慈善组织。北京扶轮社、中国宋庆龄基金会于2009年8月,共同向郑州市第七人民医院捐赠一辆医用体检车,用于开展巡回心脏病普查、筛查及义诊等活动。

记者 董丽敏 通讯员 高洁

# 焦点:揭开“纳豆”迷局



最近,市场上不断出现一些不法商家,假借“纳豆激酶之父”日本科学家须见洋行博士之名,兜售以次充好、以假乱真的纳豆产品。那么,这些真假纳豆,到底在功效上有什么差异和优劣呢?

高活性纳豆激酶的出现,开辟了非药物溶栓的新途径。溶栓真正实现了安全、高效。纳豆激酶是天然植物提取,无任何化学成分添加。神奇的纳豆激酶可强效、速效、长效溶栓,促进血液循环,还原血液健康,使健康长寿成为可能,其他药物不可替代,堪称非药物溶栓史上的重大里程碑。

## 日本清和雪解救1.2亿心脑血管患者

日本清和雪纳豆软胶囊,血液入手,心脑血管同治,对中风偏瘫、半身不遂、言语不清、冠心病、心绞痛、心肌梗死效果显著。降四高,防治脑梗、脑梗、脑出血、脑血管效果明显。改善头痛、四肢麻木、失眠多梦、胸闷气短、老年痴呆效果突出,防治更年期综合征,消除色斑。

须见洋行博士发现纳豆激酶是1980年在美国芝加哥从事溶栓素的科研时偶然发现的,当时轰动全球医学溶栓领域,引起了全世界的广泛关注,须见洋行博士因此被誉为“纳豆之父”。

记者 董丽敏 蒋晓蕾

## 须见洋行郑重声明

目前,我发现有些中国公司大量使用我的肖像和名字,甚至以我的名义出版书籍。可以肯定地说,这些公司的纳豆产品与我无关。

我非常尊重中国的消费者,也希望他们能够用到真正的高含量纳豆激酶产品。目前,我唯一检测过的产品就是日本生产的清和雪纳豆,这个产品是我在研究纳豆激酶时用的唯一原料。

注:日本原装进口清和雪纳豆胶囊已经进入中国大陆销售,详情可登录官方网站 www.qinghexue.com 或拨打全国服务热线400-006-3667 咨询,河南地区拨打0371-60599299 咨询订购。



## 301医院权威检验,非药物溶栓重大突破

把市场上的纳豆产品和须见洋行博士提供的日本实验室样品送到北京301医院进行权威验证,“经过两个小时的实验,只有清和雪很明显地溶解了人工血栓,其他三款产品均没有变化,可以说只有须见洋行博士提供的实验样品有溶解血栓的作用。溶解血栓的速度是尿激酶的19倍之多”。

## 强效溶栓纳豆,激酶疗效显著

众所周知,心脑血管疾病有发病率高、死亡率高、致残率高、复发率高、并发症多“四高一多”的特点,发病往往无征兆,来势凶猛,让人猝不及防,致使许多家庭痛失亲人,悔之晚矣! 幸存者往往生活不能自理,给家人带来沉重的负担。患者受罪,家人受累。其实,这一切完全可以避免。

# 春季肿瘤名医咨询报告会

省内外三甲医院知名肿瘤专家权威联动,科学/专业/权威/公益

时间: 3月17--18日  
 报名电话: 0371-86079780  
 地址: 郑州市抗癌协会健康教育中心 (东明路与黄河路口东汇大厦5楼)

## 讲座主题及日程安排

<p><b>3月17日上午8:30</b></p> <p><b>讲座主题:</b> 《呼吸系统肿瘤的治疗原则及后期康复》</p> <p><b>主讲专家: 张定昌教授</b> 上海市第八人民医院呼吸内科、肿瘤科主任。对于常见肿瘤规范诊治有着丰富临床经验,特别对肺部肿瘤的综合治疗、专题研究以及肺癌五年生存期有着自己独特的见解。</p> <p><b>3月17日上午10:00</b></p> <p><b>讲座主题:</b> 《肿瘤病人出院后如何进行定期复查》</p> <p><b>主讲专家: 王淑芳教授</b>--全国著名肿瘤专家,从事肿瘤医学临床工作四十余年,在肿瘤的治疗、预防上积累了丰富的经验,在全国知名医学刊物上发表过论文多篇。</p>	<p><b>3月18日上午8:30</b></p> <p><b>讲座主题:</b> 《肿瘤病人如何顺利度过化疗期》</p> <p><b>主讲专家: 张阳主任</b> 郑州市肿瘤医院肿瘤内科专家,从事肿瘤临床工作20余年,对各种肿瘤的治疗具备丰富的临床经验。</p> <p><b>3月18日上午10:00</b></p> <p><b>讲座主题:</b> 《中晚期肿瘤病人的治疗方法和原则》</p> <p><b>主讲专家: 朱霞主任</b> 河南省肿瘤医院中西医科资深专家,擅长肺癌、消化道肿瘤、淋巴瘤及恶性胸腔积液的化疗,尤其是在中西医结合治疗各种肿瘤、改善症状方面有独到方法,深受肿瘤患者信赖。</p>
--	---

## 寻找您身边的肿瘤患者

第十八届全国抗癌周到来之际,郑州市抗癌协会联合南京中科集团举行阳光捐助行动,凡符合条件的肿瘤患者均可申请免费受助。

受助资格: 2010年之后确诊的恶性肿瘤患者、或者正处于治疗期的肿瘤患者

申请时间: 2012年3月15日--2012年4月15日

申请程序: 4月15日前携带身份证及病历复印件至郑州市抗癌协会健康教育中心(东明路与黄河路口东汇大厦5楼)均可申请。

详情垂询: 0371-86079780

“患了肿瘤,我觉得天从此阴了?”一位肿瘤病友这样说,你是否也有这样的感觉?

3月17--18日,郑州市抗癌协会将举办第二期《肿瘤治疗与康复》报告会,届时,来自上海、天津知名肿瘤专家,将携手省内肿瘤专家,共同为你带来肿瘤知识讲座,还将一对一为肿瘤病友免费指导30分钟以上,请携带CT片及相关资料,经验丰富的肿瘤专家将帮你克服在肿瘤确诊初期的恐惧、治疗过程中的茫然、出院后的盲目。使肿瘤病友正确认识疾病、及时规范治疗、少走弯路,在出院后的康复过程中科学应用各种方法,恢复体质、防止复发转移,走出肿瘤阴影、顺利回归家庭、回归社会。患了肿瘤我们一样可以拥有充实、快乐的明天,我们一样可以重新拥有健康的心态、健康的身体!